



О ЧЕМ ГОВОРИЛОСЬ НА РАБОЧЕЙ ВСТРЕЧЕ С ГУБЕРНАТОРОМ

27 января Губернатор Тульской области Алексей Дюмин провел рабочую встречу с главой администрации Новомосковска Вадимом Жерздевым. Во встрече также принял участие заместитель председателя правительства Тульской области Валерий Шерин.

Алексей Дюмин отметил, что Новомосковск по социально-экономическому развитию был и остается в числе лидеров среди муниципальных образований региона.

Вадим Жерздев доложил главе региона об итогах 2016 года и планах на текущий год. По его словам, Новомосковск продолжает динамично развиваться. По объёму отгруженной продукции, выполненных работ и услуг крупных и средних организаций за 2016 год по оценке – на уровне предыдущего года и составляет около 110 млрд рублей. Объем инвестиций в основной капитал за 2016 год по предварительной оценке превысит 12 млрд рублей. В прошлом году в сфере малого и среднего предпринимательства создано 928 новых рабочих мест.

Среднемесячная заработная плата в организациях городского округа выросла по сравнению с уровнем начала года на 9,5% – с 30,7 до 33,4 тысяч рублей, а уровень регистрируемой безработицы снизился на 20%. Увеличились показатели аграрного комплекса – выросло производство картофеля, молока, мяса скота и птицы. Бюджет муниципального образования за 2016 год исполнен с дефицитом 5,7%.

Говоря о планах на 2017 год, глава администрации Новомосковска сообщил, что бюджет муниципального образования составляет порядка 3 млрд рублей. Запланировано наращивание темпов дорожного строительства и благоустройства дворовых территорий. Вадим Жерздев отметил, что жители города активно участвуют в проекте «Народный бюджет». В этом году планируется реализовать 27 проектов, 12 из них – благоустройство дворов. Продолжается развитие объектов спортивной инфраструктуры. Так, планируется создать современный центр единоборств. В муниципалитете завершается реализация проекта «Большая вода». «Вода хорошего качества будет поступать в дома горожан к осени текущего года», - отметил Вадим Жерздев.



В ходе встречи Алексей Дюмин напомнил главе администрации Новомосковска о важности работ по своевременной уборке снега, приведя в пример случай, когда в одном из регионов машина скорой помощи не смогла проехать к населенному пункту из-за снежных заносов, и человека не успели спасти. Глава региона призвал глав администраций муниципальных образований не допускать подобных ситуаций.

Кроме того, Алексей Дюмин поручил Вадиму Жерздеву держать на личном контроле деятельность служб жилищно-коммунального комплекса, особенно на проблемных участках, чтобы не допустить аварий. Например, одна из которых произошла в Туле в период новогодних праздников.

Особый акцент Губернатор сделал на работу с обращениями граждан. «Обращение – это особый сигнал, на который власть должна реагировать незамедлительно», - подчеркнул Алексей Дюмин.

Глава администрации Новомосковска попросил главу региона оказать содействие в реализации двух проектов. Первый из них – создание в муниципалитете детского технопарка «Кванториума», который смогут посещать не только дети из Новомосковска, но и ближайших муниципальных образований – города Донского, Узловского и Кимовского районов. Вадим Жерздев отметил, что для его создания в городе есть вся необходимая инфраструктура.

Второй проект – развитие футбола в регионе. Глава администрации предложил создать на базе училища олимпийского резерва школу для подготовки будущих футболистов, используя при этом ресурсы всех существующих ДЮСШ.

«Создание «Кванториума» на территории Новомосковска даст импульс для поддержки талантливой молодежи и расширит возможности подготовки профессиональных кадров», - подытожил глава региона. Губернатор поручил главе администрации Новомосковска совместно с профильными министерствами региона проработать эти вопросы в течение месяца и доложить по итогам.

ВЫДЕЛЕНИЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Администрация муниципального образования город Новомосковск в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможности продажи в собственность земельного участка площадью 1 200 кв. м, адрес (описание местоположения): Тульская область, Новомосковский район, г. Новомосковск, ул. Урванка, д. 122 Г, с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства.

Заявления принимаются по адресу: Тульская область, г. Новомосковск, ул. Комсомольская, 32/32, администрация муниципального образования город Новомосковск, кабинет 141. Заявление может быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя). Дата окончания приема заявлений – 02 марта 2017 года.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать земельный участок, можно по адресу: Тульская область, г. Новомосковск, ул. Комсомольская, 32/32, правое крыло, третий этаж, кабинет № 324 с 10-00 до 13-00 часов. Телефоны для справок: 2-71-46.

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД НОВОМОСКОВСК ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОТ 26.01.2017 ГОДА № 103 О НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ОБСУЖДЕНИЮ ВОПРОСА ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

На основании обращения комиссии по проведению публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности, в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и руководствуясь Положением о порядке проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории муниципального образования город Новомосковск, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить проведение публичных слушаний по обсуждению проекта планировки территории и проекта межевания территории для реализации проекта «Строительство сетей связи для объекта, расположенного по адресу: Тульская область, г. Новомосковск, ул. Космонавтов, 39А».

2. Публичные слушания по указанному вопросу провести в 16-00 часов 09 февраля 2017 года по адресу: г. Новомосковск, ул. Комсомольская, д.32/32 в здании администрации муниципального образования, правое крыло, 2-й этаж, малый зал заседаний.

3. Считать инициатором проведения публичных слушаний главу муниципального образования город Новомосковск, организатором проведения - комиссию по проведению публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории муниципального образования город Новомосковск.

4. Предложения по существу обсуждаемого вопроса принимаются в комиссии по проведению публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности, расположенной в здании администрации муниципального образования по адресу: г. Новомосковск, ул. Комсомоль-

ская, д.32/32, кабинет № 123 и 124, (управление архитектуры и градостроительства), тел. 2-71-91, 2-71-87 до 08 февраля 2017 года.

5. Опубликовать настоящее постановление в бюллетене «Официальный вестник муниципального образования город Новомосковск» и разместить на официальном сайте муниципального образования город Новомосковск в сети «Интернет».

6. Постановление вступает в силу со дня подписания.

ФЕСТИВАЛЯМ В ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ БЫТЬ!

Фестивалей в 2017 году будет много, но, как заверила министр культуры Тульской области Татьяна Рыбкина, они постараются составить график их проведения так, чтобы фестивали не совпадали по датам.

По словам министра, кинофестиваль «Улыбнись, Россия!» станет международным. Приедут ли к нам зарубежные звезды кино, пока неизвестно, но именно сейчас с Аллой Суриковой, идейным вдохновителем и создателем этого фестиваля, идут переговоры о расширении формата фестиваля.

Поддержаны и в очередной раз соберут своих фанатов фестивали ШОРТЫ, фестиваль военно-патриотического кино им. Озерова.

А вот фестиваль «Толстой уик-энд», скорее всего, перенесут с сентября на лето – спектакли под открытым небом все-таки лучше проводить у нас в теплое время года.

Идут переговоры по созданию тульского симфонического оркестра. И планируется, что наша областная тульская филармония откроет свой новый сезон концертом симфонического оркестра.

Что касается уже ставших привычными летних фестива-

лей «12 ключей», фестиваля Крапивы и «Песен Бежина луга», то пока точные даты их проведения министр называть не стала – календарь событийного туризма Тульской области пока в работе. Не определены даты и двух крупных мероприятий – «Толстой уик-энд» и «Улыбнись, Россия!». Но, как заверила Татьяна Рыбкина, они постараются составить его так, чтобы фестивали не совпадали по датам.

– В этом году планируем поддержать Дубну – проведем там фестиваль Великих путешественников. Тем более Дубенский район связан с именами великих мореплавателей и первооткрывателей, – сказала Татьяна Рыбкина.

ПРЕТЕНЗИОННЫЕ РАБОТЫ ПО ЗАДОЛЖЕННОСТЯМ

24 января глава администрации Вадим Жерздев провел рабочее совещание с руководителями структурных подразделений администрации, где был рассмотрен вопрос о претензионной работе по задолженностям предприятий, учреждений и организаций по арендной плате за землю, а также по аренде муниципального имущества.

Установлено, что задолженность по аренде земельных участков составляет более 120 миллионов. В настоящий момент 80% задолженностей охвачено претензионной работой, однако сумма взысканной задолженности составляет всего порядка 16%.

Лучше обстоит дело с взиманием задолженности по аренде зданий и сооружений, где ее сумма составляет 18 миллионов и претензионной работой охвачено на 100%. Можно отметить, что многие предприниматели после получения судебных исков активно все оплачивают.

По взиманию задолженности арендной платы было принято решение, в соответствии с которым одновременно с требованием возмещения средств необходимо добиваться расторжения договоров аренды земельных участков у злостных неплательщиков.



ПРИЕМ ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ

Сегодня глава администрации Вадим Жерздев провёл приём граждан по личным вопросам. В нем приняли участие руководители структурных подразделений администрации.

В ходе приема за оказанием помощи в решении вопросов различного характера обратились жители Новомосковска.

Вопросы граждан касались об отсыпке дороги по ул. Кусакина, исключении из программы по установке общедомовых счетчиков на тепловую энергию, оказании содействия в выделении территории под застройку новых домов по программе «Переселение их ветхого и аварийного жилья» в районе 19 квартала на месте сгоревших сараев. Также о восстановлении тротуаров и зеленых насаждений возле дома, которые были повреждены при проведении капитального ремонта дома, спорном вопросе границ между МКД, предоставлении жилья нуждающимся в улучшении жилищных условий и другие.

Всем обратившимся на прием гражданам были даны соответствующие разъяснения, рассмотрены предоставленные документы и разъяснены дальнейшие действия по разрешению конкретных ситуаций. На все обращения были даны подробные рекомендации, основанные на нормах действующего законодательства.



ПРОГРАММЫ РЕАЛИЗОВАНЫ РАБОТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Сегодня состоялось заседание Координационного совета муниципального образования город Новомосковск по стратегическому планированию, которое провела заместитель главы администрации Наталия Слободяник.

В нем приняли участие представители общественных организаций и руководители структурных подразделений администрации.

В соответствии с Федеральным Законом от 28.06.2014г. №172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» был разработан план подготовки документов стратегического планирования. Об исполнении плана рассказали начальник экономического управления Елена Шинкаренко и заместитель начальника финансового управления Светлана Басова.

Отмечалось, что в 2017 году продолжится разработка документов стратегического планирования.

Был рассмотрен вопрос об исполнении муниципальных программ. В 2016 году принято к реализации 18

муниципальных программ, которые включают в себя 54 программы. Общий объем финансирования программ составил 2,82 млрд.рублей. При проведении оценки эффективности муниципальных программ экономическое управление руководствовалось постановлением администрации муниципального образования город Новомосковск от 11.07.2014г. № 2244, которым определена методика оценки эффективности реализации муниципальных программ.

В ходе проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ были отмечены как положительные результаты выполнения индикаторов, так и отрицательные, которые оказали влияние на увеличение или снижение расчетных коэффициентов эффективности. Мероприятия в основном по всем программам выполнены. Дана краткая характеристика по исполнению каждой муниципальной программы.

Члены Координационного совета по стратегическому планированию приняли план работы заседания Координационного совета муниципального образования город Новомосковск по стратегическому планированию на 2017 год.



МУНИЦИПАЛЬНАЯ УСЛУГА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ

Уважаемые граждане!

Доводим до вашего сведения, что предоставление муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование таких разрешений» осуществляется в электронной форме. Для чего необходимо зайти на сайт www.gosuslugi71.ru

Телефон для справок: 8(48762)27-219

Консультант отдела муниципального контроля:
Коледенкова Ирина Валерьевна

СРЕДНЯЯ ТОЛЩИНА ЛЬДА НА ВОДОЕМАХ

В целях обеспечения безопасности людей, снижения несчастных случаев и гибели людей на водных объектах, на территории муниципального образования проводятся еженедельные (в период становления льда и весеннего половодья — ежедневные) замеры толщины льда в местах массового выхода людей на лед.

По состоянию на 26 января 2017 г. средняя толщина льда на водоемах следующая:

Любовское водохранилище: 30-35 см
Пронское водохранилище 30-35 см
Шатское водохранилище: 30-35 см





2 ЭТАП VIII ЗИМНЕЙ СПАРТАКИАДЫ УЧАЩИХСЯ РОССИИ 2017 ЦФО

8-11 февраля 2017 года в городе Новомосковск Тульской области, на базе Муниципального бюджетного учреждения спорта «Ледовый дворец» пройдут Зональные соревнования Первенства России среди девушек и юношей (старший возраст), 2 этап VIII зимней Спартакиады учащихся России 2017 ЦФО.

Организаторами мероприятия выступают: Комитет Тульской области по спорту, комитет по физической культуре и спорту АМО г. Новомосковск, МБУС «Ледовый дворец» и общественная организация «Тульская областная федерация фигурного катания на коньках».

В соревновании примут участие спортсмены из 15 регионов России:

- Белгородская область;
- Брянская область;
- Владимирская область;
- Воронежская область;
- Калужская область;
- Костромская область;
- Курская область;
- Липецкая область;
- Московская область;
- Орловская область;
- Рязанская область;
- Смоленская область;
- Тверская область;
- Тульская область;
- Ярославская область.

XIX ВСЕМИРНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ МОЛОДЕЖИ И СТУДЕНТОВ

В октябре 2017 года в Сочи пройдет XIX Всемирный фестиваль молодежи и студентов. Фестиваль станет крупнейшим событием в сфере международного молодежного взаимодействия и соберёт более 20 000 молодых людей из 150 стран мира. Сохраняя историю фестивального движения, XIX Фестиваль должен стать новым этапом в международном сотрудничестве, объединить будущие поколения вокруг идеи мира и дружбы.

Это площадка для диалога, глобальная форма коммуникации: через дискуссии, культурную программу, спортивные состязания, через свободное общение найти пути противостояния тем вызовам, с которыми сегодня сталкивается молодое поколение.

О ПРИМЕНЕНИИ КОНТРОЛЬНО-КАССОВОЙ ТЕХНИКИ

Вступил в силу Федеральный закон от 03.07.2016 № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» (далее – Закон о ККТ), который предусматривает изменение порядка применения контрольно-кассовой техники. В соответствии с новым порядком ККТ должна передавать данные о расчетах в налоговые органы через операторов фискальных данных.

Законом о ККТ предусмотрен поэтапный переход на новый порядок применения ККТ:

- до 1 февраля 2017 г. налогоплательщики могут перейти на новый порядок применения ККТ добровольно;
- с 1 февраля 2017 г. регистрация и перерегистрация ККТ старого образца будет невозможна;
- с 1 июля 2017 г. наступает обязанность применять новую ККТ;
- с 1 июля 2018 г. на новый порядок применения ККТ переходят налогоплательщики, осуществляющие деятельность в сфере услуг, торговлю с использованием торговых автоматов, а также лица, применяющие систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности или патентную систему налогообложения, у которых ранее отсутствовала обязанность по применению ККТ.

ДЛЯ ПЕРЕХОДА НА ПРИМЕНЕНИЕ ОНЛАЙН-КАССЫ НЕОБХОДИМО:

- модернизировать старую ККТ или же приобрести новую, отвечающую инновационным требованиям, включая требования, предъявляемые к кассовым чекам и бланкам строгой отчетности;
- подключить торговую точку к сети Интернет. В этой части у пользователя нет никаких ограничений - можно подключиться по кабелю, через wi-fi, мобильный Интернет
- выбрать оператора фискальных данных и заключить с ним договор;
- зарегистрировать инновационную ККТ в налоговом органе. В случае наличия за Вами зарегистрированной ККТ рекомендуем начать процедуру снятия ККТ старого образца с регистрационного учета в порядке, действующем до вступления в силу Федерального закона. Для работы по новой технологии необходимо приобрести новую ККТ или, как сказано ранее, провести её модернизацию. Для этого необходимо будет связаться с центром технического обслуживания, узнать о возможности модернизации ККТ.

Зарегистрировать новую ККТ Вы также сможете в личном кабинете на сайте ФНС России (www.nalog.ru) после заключения договора с оператором фискальных данных, выбрать которого Вы можете самостоятельно.

Межрайонная ИФНС России № 9
по Тульской области, г. Новомосковск
ул. Кирова, 14

ПРИЕМ ДОКУМЕНТОВ НА СОИСКАНИЕ ПРЕМИИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

Министерство молодежной политики Тульской области с 15 января по 15 февраля 2017 года начинает прием документов на соискание премии правительства Тульской области для поддержки талантливой молодежи.

Заявки подаются в министерство по адресу:
пр-т Ленина, д.2, каб. 745-а
по предварительной записи по тел.:
8 (4872) – 24-53-06.



КОНКУРС «МОЯ СЕМЕЙНАЯ РЕЛИКВИЯ»

С 1 января по 30 мая 2017 г. проводится межрегиональный конкурс творческих проектов учащихся, студентов и молодежи «Моя семейная реликвия».

Конкурс проводится в рамках Межрегионального Форума «Крепка семья – сильна Россия» и приурочен к празднованию 72-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

К участию в Конкурсе приглашаются школьники и молодежь в возрасте от 7 до 30 лет (включительно), учащиеся образовательных учреждений, студенты колледжей, ВУЗов, рабочая молодежь, подготовившие проекты на русском языке о семейных духовных ценностях, традициях и реликвиях по следующим номинациям:

- сочинение, рассказ, эссе (до 5 страниц);
- мультимедиа (мультимедийная презентация и/или видеofilm) (до 20 слайдов или 5 минут для видеofilm).

